

■美国所 谓"对等关税"90 天暂缓期将于7 月9日结束

■特朗普 当地时间6日 宣布,将于次日 开始向各国递 送关税函,告知 美方计划征收 的关税税率。

■目前,美 国加紧与多国 进行贸易谈判, 但进度显著不 及美方预期。

美国总统特朗普当地时间6日宣布,将于次日开 始向各国递送关税函,告知美方计划征收的关税税率。 美国财政部长贝森特同日暗示,可能延长关税谈判期 限。美国所谓"对等关税"90天暂缓期将于7月9日结 束,美国和贸易伙伴们谈判进展如何?

特朗普"官宣"发函时间

美国贸易谈判 谈咋样了



4月2日,美国总统特朗普在华盛顿白宫展示签署后的关于所谓"对等关税"的行政令。

最

后

期

或

延

新华社记者 胡友松 摄

特朗普6日在社 交媒体"真实社交"上 说:"我很高兴地宣布, 美国将于7月7日,星 期一,中午12时(美东 时间)开始向各国递送 关税信函或协议。" 特朗普6日早些时

朗

普

7

H

候告诉媒体,7日当天 可能发出"12封、也可 能是15封"信函。他此 前表示,拟对部分国家 的商品实施最高达 70%的关税措施。

贝森特6日表示,对于未能达 成协议的国家,所谓的"对等关税" 将于8月1日生效。美国媒体解读 说,贝森特这番表态暗示美方默许 7月9日的关税谈判最后期限延后 数周。

贝森特当天在接受美国有线电视 新闻网采访时说,对于那些在8月1日 前未与美国达成贸易协议的国家,关 税税率将恢复到4月宣布的"对等关 税"水平。当被问及8月1日是否为最 新截止日期时,贝森特拒绝正面回 应,称"我不会泄露(谈判)策略,如果 你想加快速度,那就行动吧"。

据美国阿克西奥斯新闻网站报 道,虽然贝森特坚称议程没有改变, 但他的表态暗示特朗普政府正就谈 判设定新的最后期限

贝森特6日告诉美国有线电视 新闻网,随着90天暂缓期即将结束, 美国将向约100个经济体发出信 函。贝森特拒绝透露与哪些国家接 近达成协议。但他表示,这些信函 将发送给"与我们贸易往来不多"的 国家,其中许多国家"甚至从未联系 过我们"

据新华社北京7月7日电(记者 刘江 徐超)

## 谈判进展如何

特朗普4月2日在白宫签署两项关于所 谓"对等关税"的行政令,宣布美国对贸易伙 伴设立10%的"最低基准关税",并对某些贸 易伙伴征收更高关税。他当天所展示的一 张标注"对等关税"的大幅表牌,写有美国计 划对哪些贸易伙伴征税以及征多少关税。

随着90天暂缓期临近结束,美国加紧 与多国进行贸易谈判,但进度显著不及美 方预期。

### 欧盟

欧盟委员会主席冯德莱恩3日表示,欧盟 在关税问题上"准备好与美国达成一项原则性 协议",目标是赶在7月9日前。但若谈判失败, 欧盟将坚决采取反制措施以保护欧洲经济。

目前,美国对欧盟钢铝产品征收50%关 税,对汽车领域征收25%关税,对几乎所有其 他商品征收10%基准关税。特朗普还威胁 称,如果7月9日前美欧贸易谈判没有取得 突破,他将对欧盟商品征收50%关税。作为 回应,欧盟曾决定对美国总额210亿欧元的 进口产品加征至多50%的关税。

### 越南-

特朗普2日在社交媒体"真实社交"上发 文称,与越南达成一项贸易协议,"稍后公布细 节!"特朗普随后又发帖文称,越南所有对美出 口商品将面临至少20%关税,并对美国"完全 开放市场"。

#### 日本-

特朗普1日对美日关税谈判前景表达强 烈质疑,并表示考虑进一步提高从日本进口 商品的关税,可能增至30%或35%。他还抱 怨日本没有从美国进口足够的汽车、大米, 称日本"占了我们三四十年的便宜"

日本首相石破茂6日在电视节目中表示, 他不会在与华盛顿的谈判中"轻易妥协"。

### 印度-

由首席谈判代表拉杰什•阿格拉瓦尔率 领的印方代表团4日结束与美方的又一轮贸 易谈判。据路透社报道,双方目前在汽车及 零部件、钢铁和农产品领域存在分歧。印度 一方面不愿开放农业和乳业市场,一方面要 求美方对印度商品的关税税率低于面向越 南等国的关税税率。据印度媒体报道,印度 已向世界贸易组织通报,计划对部分美国产 品征收报复性关税,以回应美方对从印度进 口的汽车及零部件加征关税的措施。

### 韩国

韩国总统李在明3日表示,与美国的谈 判看起来非常困难,双方都不是十分确定"想 要什么"。他说,无法确定能否在7月8日前 完成谈判。李在明同时表示,将尽最大努力 与美国达成协议,并尽最大努力在谈判中取 得以韩国国家利益为中心、务实共赢的结果。

### 新/闻/延/伸

### 特朗普三会内塔尼亚胡

## 对加沙局势 有什么影响?

以色列总理内塔尼亚胡6日表示,他 相信7日与美国总统特朗普举行的会谈, 将推进关于释放被扣押人员及达成加沙 地带停火协议的谈判。这是特朗普今年1 月重新入主白宫以来内塔尼亚胡第三次 访美。

特朗普6日表示,"有可能在本周内" 达成有关协议,但"情况每天都在变化"。

内塔尼亚胡说,他相信与特朗普的 会谈将有助于促进达成相关协议,并重 申"将彻底消除哈马斯对以色列构成的

在与内塔尼亚胡会面前,特朗普被问 及对达成加沙停火协议有多大信心时说: "我非常乐观,但大家知道,情况每天都在 变化。

据路透社报道,特朗普近几天似乎在 淡化加沙停火协议有所突破的可能性。6 日晚,他称以方与哈马斯本周就被扣押人 员达成协议的"可能性大"。

"我们很有可能在即将到来的一周 内与哈马斯达成协议,"特朗普告诉媒体 记者,"我们已经解救了许多被扣押人 员,而剩余的被扣押人员,其中相当一部 分将获释。"

特朗普还说,他与内塔尼亚胡将讨论 '可能与伊朗达成的一项永久性协议"。

以色列媒体援引美国高级官员的话报 道,特朗普希望在内塔尼亚胡访美期间敲 定结束本轮巴以冲突的框架协议,两人会 谈的中心议题还涉及"战后安排"。报道 说,内塔尼亚胡坚持要求巴勒斯坦民族权 力机构在冲突结束后也不得参与管理加沙

## 美国得州:

## 洪水致至少80人死亡 进入联邦紧急状态

党报热线:962211 网址:http://www.cdrb.com.cn



7月6日,在美国得克萨斯州亨特,志愿者在受灾地 区寻找失踪人员

据新华社休斯敦7月6日电(记者 徐剑梅) 美国得 克萨斯州政府和地方政府6日说,截至当天下午,得州中 部洪灾已造成至少80人死亡。克尔县瓜达卢普河畔遭 洪水袭击的夏令营营地仍有10名女童和一名辅导员下

据受灾各县发布的消息,受灾最重的克尔县至少68 人死亡,另外4个县因灾死亡人数升至12人。

得州州长阿博特6日下午在一场记者会上说,得州 遭受洪灾地区仍有至少41人失踪。他说,预计未来几天 将有"更多强降雨",得州部分地区仍然面临洪水危险。

得州国民警卫队当天在社交媒体上说,正在使用军 用无人机协助搜救,联邦航空管理局为这些无人机开设 了一条穿越得州空域的专用航道。

美国总统特朗普6日签署得州重大灾难声明,联邦 紧急事务管理局在得州启动紧急状态提供联邦救助。当 天晚些时候,特朗普表示,得州洪灾是"百年一遇"。他 "可能"本周访问得州。 据美媒报道,在美国国家气象局位于得州中部的分

支机构,4月以来包括天气预警协调员等多个岗位空缺。 一些民主党人批评特朗普政府削减气象部门预算并裁减 员工是得州洪灾的"催化剂"。 特朗普6日在新泽西州高尔夫俱乐部度周末后离开

时说,他不认为联邦政府削减气象部门预算并裁减员工 影响了洪灾的应对工作。在回答"是否计划重新聘用在 裁员期间离职的气象学家"这一问题时,特朗普说:"我认 为不需要。(洪灾)在几秒钟之内发生。谁也没想到。"

## 波兰在与德国和立陶宛边境 实施临时管控

据新华社华沙7月7日电(记者 张章 张琨) 波兰7 日零时起在与德国和立陶宛的边境实施为期30天的临 时管控措施,以遏制非法移民进入波兰

根据波兰内政部发布的公告,管控措施将从7月7日 持续至8月5日。其间,在波德边境启用52个过境口岸, 在波立边境启用13个过境口岸。检查的力度和范围将 根据"非法移民构成威胁"的程度调整。

据波通社7日报道,波兰边防总部的康拉德·什韦德 表示,检查将是抽查式的,边防人员将优先检查小巴和载 有多人的车辆,重点关注如深色车窗的车辆。但他强调, 这不会是加入申根区之前的那种边境检查。

此间分析指出,波兰恢复边境管控措施,一方面是阻 止非法移民经拉脱维亚、立陶宛进入波兰,同时防止有非 法移民被从德国遣返回波兰。

为遏制非法移民,德国于2023年10月在同瑞士、捷 克和波兰接壤的边境上恢复管制。

## 印尼一火山猛烈喷发 多个航班取消

据新华社雅加达7月7日电(记者 陶方伟) 印度尼 西亚勒沃托比-拉基拉基火山7日发生猛烈喷发,多个航 班被取消。

据该火山观测站工作人员法贾尔丁·巴利多介绍, 当地时间7日11时5分(北京时间11时5分),位于东努 沙登加拉省弗洛勒斯岛的勒沃托比-拉基拉基火山喷 发,火山灰柱直冲高空,升至火山口以上约1.8万米。此 次喷发持续时间约6分26秒。喷发期间伴随巨大声响 和高温火山云,部分火山云飘移至北部和东北方向,最 远达5公里。

印尼国家抗灾署尚未公布是否有人员伤亡。初步信 息显示,火山喷发后,火山灰和沙砾降落至多个村庄,波 及范围最远已至东努沙登加拉省希卡县。

受此次火山喷发影响,位于该省首府古邦市的埃尔·塔 里机场当天宣布,涉及4条航线的多个航班不得不取消。

印尼地处环太平洋火山带,全国有120多座活火山, 火山活动频繁。

## ·艘货轮在红海遇袭后进水 船员弃船逃生

一艘货轮6日在红海遇袭,船体受损进水,船员被迫 撤离。

这艘货轮悬挂利比里亚国旗,在也门西南部附近红 海海域遇袭。英国海上贸易行动办公室说,多艘小船上 的人员用轻武器和火箭筒向这艘货轮射击,船上安保人 员开火还击。

英国海上安保企业安布里公司说,这艘货轮随后遭 四艘无人艇袭击,其中两艘无人艇撞上货轮船舷,并造成

据这艘货轮的运营商和海上安保人士向路透社披 露,货轮遇袭后损坏并进水,船员被迫弃船撤离。英国海

上贸易行动办公室说,撤离船员被路过商船搭救。 安布里公司认为,遇袭货轮符合"胡塞武装打击目标

胡塞武装尚未就这起事件作出回应

据央视新闻客户端

### ■新一轮谈判围绕停火执行机制以及冲突双方交换在押人员等议题

■停火方案内容包括以色列与哈马斯停火60天,其间哈马斯释放10名以 方被扣押人员并交还数具遗体,换取以方释放多名巴方在押人员

# 新一轮加沙停火谈判"触礁"

巴勒斯坦多名知情人士7日透露, 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)与 以色列6日在卡塔尔首都多哈举行的 新一轮间接谈判首日会谈无果而终。

巴方两名消息人士7日告诉路透 社,谈判无果而终缘于以方谈判团队 "未获得可达成协议的充分授权"。 新一轮谈判遇挫,在会谈开启前

就显露端倪。哈马斯先前与多个巴勒 斯坦派别磋商后向斡旋方作出"积极" 回应,但以方认为哈马斯提出的修改 方案"令人无法接受"。不过,以方仍 派出谈判团队前往卡塔尔参与谈判。 据多名消息人士向外媒披露,新

一轮谈判围绕停火执行机制以及冲突 双方交换在押人员等议题。停火方案 内容包括以色列与哈马斯停火60天, 其间哈马斯释放10名以方被扣押人 员并交还数具遗体,换取以方释放多 名巴方在押人员。

综合《以色列时报》、法新社等媒体 报道,哈马斯对停火方案部分内容持保 留意见。一是担心方案提出的停火具 有暂时性,无法确保签订协议就能换来 永久停火。二是哈马斯坚持几大诉求, 包括:重开加沙地带南部拉法口岸,以 向外运送伤员;要求停火方案阐明以军 撤离加沙地带的时间表;敦促联合国主 导的援助系统重回加沙地带。

上述要求遭以方拒绝。以色列总 理本雅明·内塔尼亚胡6日称,以方将 "摧毁哈马斯的军事和治理能力",使 其"不复存在"。此外,以军近来发表 声明说,以军已对加沙地带约65%的 面积实现"作战控制",并打死哈马斯 多名指挥官。

内塔尼亚胡6日动身赴美访问。 他在启程前表示,期待与特朗普即将 展开的会晤能够"推动"达成符合以方 要求的停火协议。据新华社(王逸君)

#### 以军继续开展军事行动 相/关/新/闻

以色列国防军6日发表声明说, 以军继续针对加沙地带武装组织展开 军事行动。在过去一天里,以空军与 地面部队协同行动,对加沙地带约130

个目标实施打击。 以国防军和国家安全总局当天还 发表联合声明说,以军战斗机6月30日 在加沙地带北部加沙城发动空袭,炸死

哈马斯海军部队指挥官拉姆齐·萨利

赫。数名哈马斯武装人员一同被炸死。 据巴勒斯坦加沙地带卫生部门6日 发布的数据,过去24小时内,以军在 加沙地带的军事行动造成至少80人 死亡、304人受伤。

据加沙地带卫生部门最新统计, 以色列自3月18日恢复在加沙地带的 军事行动以来,已造成当地至少6860 人死亡、24220人受伤。



以色列民众在特拉维夫举行集会,呼吁以色列政府 尽快在加沙实现永久停火。 新华社发